

## 公司董事会主席赵翼鑫先生赴安徽建工、江苏康缘药业、上海中国商飞拜访交流

2020年7月11日，中国核能科技集团有限公司董事会主席赵翼鑫先生一行在合肥与安徽建工集团控股有限公司党委书记、董事长赵时运进行会谈交流。



赵时运对赵翼鑫一行到访表示热烈欢迎，对中核投资长期以来对安徽建工的信任与支持表示感谢。在听取中核新能源经营发展情况后，他表示，双方依托中核新能源、安建保理等方面开展的股权合作运行良好，中核新能源近年来发展态势稳中向好，未来值得期待。希望双方能充分发挥各自资源与优势，继续在环保水务、工程建设、金融等业务领域开展深入合作。

赵翼鑫表示，安徽建工是安徽省内建筑业龙头企业，产业丰富，综合实力强。近年来，在安徽建工的支持与帮助下，中核新能源业务发展蒸蒸日上，希望双方进一步加强沟通交流，深化战略合作，实现优势互补，促进共赢发展，共同助力安建保理与中核新能源产业做强做优做大。

7月12日，赵翼鑫一行前往蚌埠，与安徽水利开发有限公司党委副书记、总经理赵作平围绕中核新能源环保水务产业发展，深化股权合作等方面进行了深入交流。



7月13日，赵翼鑫一行前往南京拜访江苏康源药业股份有限公司，就中核新能源股权合作、资本化运作等进行交流。在听取康缘药业证券事务代表邱洪涛对相关情况介绍后，赵翼鑫表示，中核新能源将大力发展环保水务产业，不断提升资本化运作水平，充分发挥中央企业优势，推动业务规模化和全国性布局。希望双方进一步加强友好合作，实现互利共赢。

在苏期间，赵翼鑫与中核华兴党委书记、董事长陈宝智举行会谈，就中核新能源业务发展和项目储备情况、资本运作化等方面进行交流。

7月14日，赵翼鑫一行在上海拜会中国商用飞机有限责任公司党委常委、总会计师周启民。赵翼鑫介绍了中核投资主要产业、投资领域的情况，他表示，中国商飞是国产大飞机制造龙头企业，中核投资将全力支持大飞机事业发展，愿与中国商飞保持密切沟通，加强战略协同，以资本运作为契机，深化和拓展各领域交流合作，实现互利共赢、共同发展。



周启民对中核投资一行到访表示欢迎。在简要介绍中国商飞产业发展情况后，他表示，中核集团与中国商飞有良好的合作基础，为进一步促进民用航空产业快速发展，希望通过资本化运作等方式，为中国大飞机研制生产注入更强劲的动力。

在沪期间，赵翼鑫一行还前往中核集团上海总部项目和中核兴业上海科创园项目现场参观考察，与上海市青浦区经委朱要武主任、中核集团驻上海联络处潘虹主任及上海科创园项目有关负责人会谈，围绕上海科创园产业引入、搭建中核科技创新发展平台等方面进行交流。